
绝密★启用前

遵义市汇仁中学2017-2018学年度第一学期七年级期中考试试卷

数   学
选择题（12个小题，每个小题3分，共36分。）

下列说法不正确的是（     ）  

A.任何一个有理数的绝对值都是正数            B.0既是不是正数也不是负数
C.有理数可以分为正有理数，负有理数和零       D. 0的绝对值等于它的相反数
2. 冰箱冷冻室的温度为了-6 ℃，此时房间内的温度为20 ℃，则房间内的温度比冰箱冷冻室的温度高(   )
[image: image19]A. 26 ℃        B. 14 ℃          C. -26 ℃         D. -14 ℃
3、有理数     的倒数是（　　）
[image: image20][image: image21]
A. －2         B. 2         C.         D. 
4、计算：-2+5的结果是（　　）

A. －7        B. －3        C. 3        D. 7

5、2016年9月15日22时04分12秒，“天宫二号空间实验室”在酒泉卫星发射中心发射成功，它的飞行高度距离地球350千米，350千米用科学记数法表示应为（　　）

A. 3.5×102        B. 3.5×105        C. 0.35×104        D. 350×103
[image: image22][image: image23]6、下列各组数中，结果[image: image1.png]


相等的是（　　）

    A. －22与(－2)2     B.  与 (   )3     C. －(－2)与－|－2|    D. －12017与（－1）2017
7、下列计算正确的是（　　）

[image: image24]A. 2a＋3b=5ab    B. －2(a－b) =－2a＋b    C. －3a＋2a=－a    D. a3－a2=a
8.        和它的相反数之间的整数有（     ）
A. 3个         B.4个            C. 5个            D. 6个

2．在有理数－4，0，－1，3中，最小的数是(　　)

A．－4    B．0    C．－1     D．3
9. 已知
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的值是（     ）
A.-6           B. 6              C. -9             D.9

11.若
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的值为4.则当
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的值为（     ）
A.12               B.11                C.10                 D.7
12、观察下面的一列单项式：－x,2x2,－4x3,8x4,－16x5,…,根据其中的规律，得出的第10个单项式是（　　）

A. －29x9      B. 29x9      C. －29x10      D. 29x10
[image: image25][image: image26]填空题（6个小题，每个小题4分，共24分）

13、比较大小：                (填“＜”或“＞”).
14、(3a＋2b)－2(a－      )= a＋4b，则横线上应填的整式是            .
15、已知(x+3)2与|y－2|互为相反数，z是绝对值最小的有理数，则代数式(x+y)y+xyz的值为       .
16.在－2 ，－15，9， 0 ，
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 这五个有理数中，最大的数是          ，最小的数是           . 

17.若
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是同类项，且它们的和为0，则
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18.已知
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，若多项式
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不含一次项，则多项式
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的常数项是          .    

解答题 ：(9个小题共90分)

(10分)计算：

（1）5×（－2）＋（－8）÷（－2）；         （2）
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20.(10分)求下列未知数的值

（1）x2=25                                  （2）y3= - 64

21．(10分)计算：(1)8a＋7b－12a－5b；                  (2)   a2＋(5a2－2a)－2(a2－3a)．
22、(8分)在数轴上表示下列各数：3
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，－3，0，—1.5，并把所有的数用“＜”号连接起来.
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23.(8分).先列式再计算： -1 减去      与     的和所得差是多少？
24.(10分)．先化简，再求值：(2[image: image18.png]


－a2＋4a)－(5a2－a－1)，其中a＝－2.
25．(10分)已知x2－x＋1的2倍减去一个多项式得到3x2＋4x－1，求这个多项式．
26．(10分).已知x、y互为相反数，且|y－3|＝0，求2(x3－2y2)－(x－3y)－(x－3y2＋2x3)的值．
27. (14分)某校团委组织了有奖征文活动，并设立了一、二、三等奖，根据设奖情况买了50件奖品，其二等奖奖品的件数比一等奖奖品的件数的2倍少10，各种奖品的单价如下表所示：
	
	一等奖奖品
	二等奖奖品
	三等奖奖品

	单价/元
	12
	10
	5

	数量/件
	x
	           
	           


 如果计划一等奖奖品买x件，买50件奖品的总数是y元.
（1）先填表，再用含x的代数式表示y并化简；
（2）若一等奖奖品买10件，则共花费多少？
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